
To sta bila dneva, ki ju ne bom pozabU, dokler I 
bom Živ. V nedeljo dne 18, julija zjutraj ob 8. uri so 
začeli Lahi s straSnim topovskim streljanjem. Obstre
ljBvali so naše postojanke celi dan, da je bila groza. 
To je bila predpriprava, kakor vsikdar, kadar misli
jo prodirati. DrugI dan v pondeljek zopet isto. Okoli 
desete ure predpoldan se razvijemo v bojno črto ter 
ležimo do dveh popoldne tam. Granate so razbijale o
koli nas, krogle so žvižgale, kamenje pa je piskalo in 
tulilo po zraku, da je bila groza. To so bile strašne 
ure, a strašnejee so 9e prišle. Ob dveh popoldan do
bi naša četa povelje, da mora prodirati naprej tako 
daleč, da bomo dobili zvezo s tistim polkom. Id je le
žal pred nami. Torej res, hajd naprej pogledat, kaj 
imajo spredaj. Puško sem oaeeil čez hrbet, potem pa 
smo mčeli. Praporščak naprej, za njim četovodja In 
ostali. Nismo še prfjezMli kakih 600 korakov, pa nas 
je sovražnik že zapaziL Začela se je prava gonja. 
Kar naenkrat toča krogel, Šrapneli pa so začeli krog 
nas in nad nami tako. razbijati, da sem mislil, da 
moram oglušiti. To vam je bila prava peklenska mu
zika! Hitro sem se priporočil Mariji In angelu vari
hu v varstvo, obudil popolni kes, potem pa se nisem 
menil več ne za krogle In ne za šrapnele. Le naprej, 
le naprej! Naenkrat zastoka tovariš aa menoj; ogle
dam se, videl sem, da je padel, tevil se mu je vzdih 
„Oh"„ nagnil je gftavo in ni ga bilo več. Jeza me po
pade, zatorej kar vstanem ter drvim naprej, da: nare
dim z vragovim Lahom prej račun. Pridem na dolo
čeno mesto višine. Prvi Irijes, kS smo prišli tje, smo 
šli s korporalom 50 korakov naprej, ostalim aa kritje, 
da so se lahko zadaj razvrstili. Lahi so pošiljali gor 
krogel in Bog zna, kaj še vse, da je samo brenčalo 
in zemljo stresalo, kot bi bil sodni dan, pa me ven
dar niso zadeli. Saj nisem neumen, da bi jim glavo 
tja držal, ampak sem se lepo zakril in Iz svojega za
vetišča sem jih puhal, da so se kar prekopicavafi. 

Tako smo bili mi štirje približno tri ure. Soln_ 
oe je jelo zahajati Sovražnik ni opravil ničesar, 
ampak je bil krvavo odbit., Polagoma je nastal mir. 
Pokrajina krog nas se je kopala v zadnjih žarkih za
hajajočega sobica in bila tako krasna, da bi jo i bil 
človek zmiraj gledal. Začne se mračiti Nastane popOu 
len mir. Noben strel se več ne oglasi. 

„Ave Maria!" Toda zastonj poslušam* Noben 
zvon se ne og,asl, ki bi nam vojakom na bojišču na
znanjal „Zdravo Marijo". Pač, stokanje in klicanje 
ranjencev se sliši, ki prosijo za pomoč in tu tu in tam 
leži mrtev junak. Sklenem roke k molitvi, da zahva
lim Marijo in angela varuha, da sta me tako čudovi
to varovala ta dva dni. Vrnem se nazaj k svojim fcw 
vanšem. Pa glej, ni jih več vseh, nekaj jih je mrt
vih, nekaj ranjenih. Mi ostali se zberemo krog njih, 
gledamo jih nemi in vsak reče: „Skoda vas. Res, ško
da, res so matere izgubile sinove, ne pridejo več do
mov, a oni so izvršili sveto svojo dolžnost in do zad
njega izpolnili prisego, ki so jo prisegli. Mirno spa
vajo sedaj daleč od svojega kraja, pa mislim, da v 
milosti božji« In ko nas bo trobenta klicala na sodn 
dan, tedaj se bomo zopet videli stari prijatelji, bra
nitelji in bojevniki železnega kora, ki smo se borili 
za pravico, čast in obstoj svoje domov|ine. Mi pa se 
še bomo naprej bojevali za našo sveto stvar In proti 
našemu kletemu zahrbtnemu zavezniku". Z Bogom! 

Trobenta nas bo klicala. 
Jakob ZemljI8 ia Gornje llaflgone nam piše z 

italijanskega bojlžča: 
Gotovo vas, dragi Čitatelji, zanima, kako se še 

nam slovenskim Štajerskim fantom kaj godi tu doli 
na italijanskem bojišču,. Lahi se še zmiraj trudijo in 
napenjajo vse sile, da bi predrli našo bojno črto. Pa 
hvala Bogu, do sedaj Se se jim to ni posrečilo. Naj 
vam opišem boje 18. in 1&, juliia. 


